

# 关于召开 2012 年驻马店市投资有限公司公司债券 2018 年第一次债券持有人会议公告的更正公告

根据近期债券市场价格走势，公司决定对 2018 年 3 月 14 日公告的《关于召开 2012 年驻马店市投资有限公司公司债券 2018 年第一次债券持有人会议的公告》的方案进行调整。发行人原于兑付付息日额外支付每张债券 0.72 元利息。该金额为 2017 年 10 月 16 日-2018 年 2 月 1 日共 80 个交易日该债券中债估值(净价)与债券面值之差的算数平均值。更改为：发行人将于兑付付息日额外支付每张债券 0.9885 元利息。该金额为 2017 年 10 月 13 日-2017 年 11 月 23 日共 30 个交易日该债券中债估值(净价)与债券面值之差的算数平均值。

